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REQUERIMENTO N° 356/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca das 
torneiras quebradas e furtadas 
nos banheiros públicos 
localizados na Praça Central 
“Coronel Luiz Alves”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhora Vereadora,

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos 
munícipes que relataram problemas relacionados às condições de conservação 
dos banheiros públicos localizados na Praça Central “Coronel Luiz Alves”;

CONSIDERANDO que os referidos sanitários são amplamente 
utilizados pela população, comerciantes, trabalhadores, frequentadores e 
visitantes que circulam diariamente pela região central do município;

CONSIDERANDO que diversas torneiras se encontram quebradas 
ou foram furtadas, comprometendo o acesso à água, as condições de higiene e 
a adequada utilização do espaço público;

CONSIDERANDO que a ausência de manutenção adequada e a 
ocorrência de atos de vandalismo geram transtornos à população, além de 
acarretarem prejuízos ao patrimônio público;

CONSIDERANDO que compete à Administração Municipal zelar 
pela conservação, manutenção e segurança dos bens públicos, garantindo 
condições dignas de utilização pela coletividade; e

CONSIDERANDO as constantes reclamações recebidas por este 
gabinete acerca da situação dos banheiros públicos da Praça Central.

REQUEIRO, nos termos do Art. 10, inciso X, da Lei Orgânica do 
Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. A Administração Municipal tem conhecimento das torneiras 
quebradas e furtadas nos banheiros públicos da Praça Central 
“Coronel Luiz Alves”?
2. Quantas torneiras foram danificadas ou furtadas nos últimos 
12 (doze) meses naquele local?
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3. Existe registro de boletim de ocorrência, comunicação 
formal ou procedimento administrativo referente aos furtos ou atos 
de vandalismo ocorridos nos banheiros públicos da Praça Central? 
Em caso positivo, informar os protocolos e demais dados 
pertinentes;
4. Há previsão para a substituição das torneiras danificadas e 
reposição das torneiras furtadas? Em caso afirmativo, qual o prazo 
estimado para a execução dos serviços?
5. Qual o valor estimado dos reparos e das reposições 
necessárias para o pleno funcionamento dos equipamentos?
6. Existe contrato ou equipe responsável pela manutenção 
preventiva e corretiva dos banheiros públicos municipais? Em caso 
positivo, informar os detalhes do serviço e a periodicidade das 
inspeções realizadas;
7. Quais medidas estão sendo adotadas pela Administração 
Municipal para prevenir novos atos de vandalismo e furtos no local?
8. Há estudo ou planejamento para instalação de 
equipamentos antivandalismo, sistema de monitoramento por 
câmeras ou outras medidas de segurança nas proximidades dos 
banheiros públicos da Praça Central?
9. Qual foi a última manutenção realizada nos referidos 
banheiros e quais serviços foram executados?

REQUER, ainda, que sejam adotadas, com urgência, as 
providências necessárias para a reposição das torneiras furtadas, o reparo das 
torneiras danificadas e o reforço das ações de fiscalização e proteção do 
patrimônio público, garantindo condições adequadas de higiene, segurança e 
utilização à população.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 19 de junho de 2026.

CARLOS FONTES
Vereador

União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 19 de junho de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=R0H80D40B11B7092  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: R0H8-0D40-B11B-7092
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